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〈臨床実習開始前〉 
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  いいえ	


１．臨床実習開始前に地域病院や医療施設での早期体験実習を	

　　行っていますか。	


全体 国立 公立 私立 
　a. はい	
 67	
 38	
 8	
 21	

　b. 検討中	
 3	
 0	
 0	
 3	

　c. いいえ	
 8	
 4	
 0	
 4	
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a.	
  第１学年	


b.	
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c.	
  第３学年	


d.	
  第４学年	


　「はい」または「検討中」の場合、以下にお答え下さい。	


　　　　　(1)「対象学年」	


全体 国立 公立 私立 
　a. 第１学年	
 43	
 25	
 5	
 13	

　b. 第２学年	
 9	
 6	
 0	
 3	

　c. 第３学年	
 3	
 2	
 0	
 1	

　d. 第４学年	
 5	
 0	
 1	
 4	
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　　　(3)実施施設数	


全体 国立 公立 私立 
　a.  20以下	
 40	
 24	
 5	
 11	

　b.  21～30	
 12	
 5	
 0	
 7	

　c.  31～40	
 7	
 4	
 1	
 2	

　d.  41～50	
 4	
 3	
 0	
 1	

　e.  51以上	
 6	
 3	
 1	
 2	
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　　　（5）カリキュラムの目的と理念を設定していますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a. はい	
 62	
 36	
 6	
 20	

　b. 検討中	
 5	
 1	
 1	
 3	

　c. いいえ　	
 3	
 2	
 0	
 1	
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  1-­‐2人	


b.	
  	
  3-­‐4人	


c.	
  	
  5-­‐6人	


d.	
  	
  7-­‐8人	


e.	
  	
  9人以上	


　　　　（6）１施設への派遣人数	

全体 国立 公立 私立 

　a.  1-2人	
 14	
 6	
 1	
 7	

　b.  3-4人	
 19	
 14	
 1	
 4	

　c.  5-6人	
 11	
 7	
 1	
 3	

　d.  7-8人	
 4	
 2	
 1	
 1	

　e.  9人以上	
 9	
 5	
 1	
 3	
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　　　　　（7）実習に教員は同伴していますか。	

全体 国立 公立 私立 

　a.  いる	
 16	
 9	
 3	
 4	

　b.  検討中	
 2	
 0	
 0	
 2	

　c.  いいえ	
 48	
 28	
 3	
 17	
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      (8)学生に対する評価は誰が行いますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.  施設の医師やコメディカル職員	
 36	
 22	
 2	
 12	

　b.  大学側の教員	
 19	
 11	
 2	
 6	

　c.  その他	
 5	
 2	
 0	
 3	
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　　　　（9）学生への評価のフィードバックは行っていますか。	

全体 国立 公立 私立 

　a.  いる	
 36	
 24	
 3	
 9	

　b.  検討中	
 12	
 6	
 1	
 5	

　c.  いいえ	
 21	
 9	
 3	
 9	
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　　　　（10）学生からの評価は行っていますか。	

全体 国立 公立 私立 

　a.　いる	
 40	
 25	
 4	
 11	

　b.  検討中	
 9	
 5	
 0	
 4	

　c.　いいえ	
 19	
 9	
 2	
 8	
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     （11）評価の施設へのフィードバックは行っていますか。	

全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 33	
 18	
 3	
 12	

　b.　検討中	
 14	
 8	
 2	
 4	

　c.　いいえ	
 22	
 13	
 2	
 7	
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全体 国立 公立 私立 

　a.  いる	
 25	
 17	
 2	
 6	

　b.　検討中	
 13	
 8	
 1	
 4	

　c.　いない	
 31	
 14	
 4	
 13	


（12）実習先（地域病院や医療施設等）から早期体験実習の	

　　　カリキュラムに対する評価を受けていますか。	


0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
   70%	
   80%	
   90%	
   100%	
  

全体 

国立 

公立 

私立 

a.	
  	
  いる	


b.　検討中	


c.　いない	


わが国の大学医学部(医科大学)白書 2009	




　　　（13）学生を施設に送る際、経済的援助は行っていますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 18	
 7	
 2	
 9	

　b.　検討中	
 2	
 0	
 0	
 2	

　c.　いいえ	
 48	
 32	
 4	
 12	
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　　　　「はい」の場合、何を援助していますか。	

全体 国立 公立 私立 

　a. 旅費	
 6	
 2	
 0	
 4	

　b. 宿泊費	
 3	
 2	
 0	
 1	

　c. 食費	
 0	
 0	
 0	
 0	

　d. その他	
 2	
 2	
 0	
 0	
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　　　（14）早期体験学習に際し学生を保険に加入させていますか。	

全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 49	
 28	
 3	
 18	

　b.　検討中	
 2	
 2	
 0	
 0	

　c.　いいえ	
 17	
 9	
 4	
 4	
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　　　（15）早期体験学習に際し、施設側が経費を必要とする場合、	

　　　　誰が負担しますか。	


全体 国立 公立 私立 
　a. 施設側	
 11	
 8	
 0	
 3	

　b. 大学側	
 41	
 20	
 2	
 19	

　c. 学生	
 2	
 2	
 0	
 0	

　d. その他	
 10	
 7	
 2	
 1	
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　1. 卒前臨床実習を地域病院（地域中核、サテライト病院等を含む）	

　　　で行っていますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 69	
 41	
 7	
 21	

　b.　検討中	
 1	
 0	
 0	
 1	

　c.　いいえ	
 9	
 2	
 1	
 6	
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　　　　(2)実施施設数はどのくらいですか。	


全体 国立 公立 私立 
　a.  20以下	
 25	
 16	
 2	
 7	

　b.  21～30	
 8	
 4	
 1	
 3	

　c.  31～40	
 7	
 5	
 1	
 1	

　d.  41～50	
 11	
 4	
 0	
 7	

　e.  51以上	
 15	
 9	
 3	
 3	
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「はい」または「検討中」の場合、以下にお答えください	
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　　　　　（4）カリキュラムの目的と理念を設定していますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 52	
 31	
 4	
 17	

　b.　検討中	
 2	
 1	
 0	
 1	

　c.　いいえ	
 12	
 7	
 3	
 2	
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　　　　　（6）臨床実習に教員は同伴していますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.　いる	
 5	
 2	
 1	
 2	

　b.　検討中	
 0	
 0	
 0	
 0	

　c.　いない	
 63	
 37	
 6	
 20	
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　　　　（7）学生の評価は誰が行いますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.　実習先の医師	
 43	
 25	
 4	
 14	

　b.　大学側の教員	
 15	
 9	
 3	
 3	

　c.　その他	
 4	
 2	
 0	
 2	
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　　　　（8）学生へのフィードバックは行っていますか。	


全体 国立 公立 私立 
　a.  はい	
 25	
 17	
 2	
 6	

　b.　検討中	
 12	
 8	
 1	
 3	

　c.　いいえ	
 31	
 14	
 4	
 13	
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　　　　（9）学生からの評価は行っていますか。	

全体 国立 公立 私立 

　a.　いる	
 41	
 25	
 5	
 11	

　b.　検討中	
 8	
 6	
 0	
 2	

　c.　いない	
 20	
 9	
 2	
 9	
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　　　　（10）評価の実習先へのフィードバックは行っていますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 26	
 15	
 3	
 8	

　b.　検討中	
 15	
 10	
 1	
 4	

　c.　いいえ	
 27	
 14	
 3	
 10	
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　　　　（11）学生を実習先へ送る際、経済的援助は行っていますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 17	
 8	
 2	
 7	

　b.　検討中	
 2	
 1	
 0	
 1	

　c.　いいえ	
 50	
 32	
 4	
 14	
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　　　　「はい」の場合、何を援助していますか。	


全体 国立 公立 私立 
　a. 旅費	
 4	
 3	
 0	
 1	

　b. 宿泊費	
 3	
 1	
 0	
 2	

　c. 食費	
 1	
 0	
 0	
 1	

　d. その他	
 3	
 0	
 2	
 1	
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　　　（12）臨床実習に際し学生を保険に加入させていますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 61	
 37	
 5	
 19	

　b.　検討中	
 3	
 2	
 1	
 0	

　c.　いいえ	
 4	
 2	
 0	
 2	
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（13）臨床実習に際し、実習側が経費を必要とする場合、誰が負担しますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a. 実習先側	
 13	
 10	
 1	
 2	

　b. 大学側	
 36	
 20	
 3	
 13	

　c. 学生	
 6	
 4	
 0	
 2	

　d. その他	
 6	
 2	
 2	
 2	
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　　（14）将来の地域医療従事のため、学部時代から卒業後まで	

　　　　高いモチベーションを持ち続けるために特に行っている	

　　　　方法がありますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 34	
 24	
 4	
 6	

　b.　いいえ	
 36	
 17	
 3	
 16	
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　　　　2. 地域病院に臨床指導医はいますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 66	
 41	
 7	
 18	

　b.　検討中	
 1	
 0	
 0	
 1	

　c.　いいえ	
 4	
 1	
 0	
 3	
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　　　2.　モデルコアカリキュラムを基に各大学で組んでいる	

        カリキュラムの中に「地域医療教育」　を導入していますか。	


全体 国立 公立 私立 
　a.  はい	
 22	
 2	
 4	
 16	

　b.　検討中	
 17	
 10	
 3	
 4	

　c.　いいえ	
 17	
 8	
 1	
 8	
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　「はい」または「検討中」の場合、以下にお答えください。　	


　　　　（1）「対象学年」	

全体 国立 公立 私立 

　a. 第2学年まで	
 19	
 13	
 1	
 5	

　b. 第3学年	
 23	
 14	
 2	
 7	

　c. 第4学年	
 29	
 16	
 3	
 10	

　d. 第5学年	
 28	
 17	
 3	
 8	

　e. 第6学年	
 26	
 17	
 3	
 6	
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　　　　(4)学生の評価はどのようにおこなっていますか。	

全体 国立 公立 私立 

　a. 試験	
 20	
 10	
 2	
 8	

　b. レポート	
 32	
 17	
 3	
 12	

　c. 口頭試問	
 4	
 2	
 0	
 2	

　d. その他	
 20	
 13	
 2	
 5	
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         (5)学生へのフィードバックは行っていますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.　いる	
 29	
 16	
 3	
 10	

　b.　検討中	
 18	
 14	
 1	
 3	

　c.　いない	
 10	
 3	
 2	
 5	
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　　　（6）学生からの評価は行っていますか。	

全体 国立 公立 私立 

　a.　いる	
 29	
 18	
 3	
 8	

　b.　検討中	
 14	
 11	
 1	
 2	

　c.　いない	
 14	
 4	
 2	
 8	
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　　　　　(7)教員へのフィードバックは行っていますか。	

全体 国立 公立 私立 

　a.　いる	
 30	
 20	
 3	
 7	

　b.　検討中	
 16	
 11	
 2	
 3	

　c.　いない	
 10	
 2	
 1	
 7	
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　　　　1.　地域医療に特化した講座・附属病院診療科は設置していますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 24	
 17	
 2	
 5	

　b.　検討中	
 5	
 5	
 0	
 0	

　c.　いいえ	
 46	
 18	
 6	
 22	
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　　2.　その他、学生の地域医療への関心を高めるための	

　　　試みはありますか。	


全体 国立 公立 私立 

　a.  はい	
 39	
 26	
 5	
 8	

　b.　検討中	
 16	
 7	
 1	
 8	

　c.　いいえ	
 20	
 8	
 2	
 10	
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